宝来坂ふるさと防災ホームページ説明会のご案内

宝来坂ふるさと防災チーム 隊長 鳥井田 重信

平素は宝来坂ふるさと防災チームの活動にご理解、ご協力を頂きまして、誠にありがとうございます。

さて、先日、各戸配布しました「**備えよう宝来坂 Vol.3**」にてお知らせしました通り、このたび「**宝来坂ふるさと防災ホームページ**」を新規開設致しました。

住民皆様の防災意識が高まることで、①万一の災害時に自分で身を守れる、また、②自身 の安全を確保した後に、近隣の方と協力して困っている人を助けられる、そんな姿を目指すべく、 宝来坂の防災にフォーカスした内容を掲載しております。

パソコンだけでなく、スマートフォンからも見ることが出来ますので、ホームページをご活用頂き、 防災に対する知識を深めて頂きたいと考えております。

そこで、**ホームページを活用頂くための説明会を下記の通り開催いたします**。説明を聞きながら、ご自身のスマートフォンで実際に操作をして頂ければ、より一層ご理解頂けるものと思います。 どうぞ、ご参加の程、宜しくお願い致します。

記

日 時: 2022年 **9/3 (土)**と**9/4 (日)**の2日

9:00~11:00 の2時間(2日とも)

※いずれの日も同じ内容です。(どちらかに参加頂ければ結構です)

場 所: 宝来坂集会場 大会議室

内 容: 宝来坂ふるさと防災ホームページの操作及び、内容の説明

※ホームページをご覧頂くための説明に特化しています。

定 員: 各日 先着 20名

持参頂(もの: (出来れば)ご自身のスマートフォン

その他: ①コロナ対策のため、マスクの着用をお願い致します。

②定員に達した場合、受付を終了いたします。

③開始時間に参加者がおられない場合は、中止といたします。

宝来坂ふるさと防災ホームページ

(URL: https://bousai.houraizaka.net/)

